

郑州晚报 郑州移动2011年进社区“夏季行”

好人·好报·好邻居

讲述社区故事,请拨本报热线67659999 请加上本报QQ407659842 990158

登录爱晚报网站报稿件、图片:www.izzwb.com

2011年进社区“夏季行”活动第6站

康桥花园社区

上周六下午,由郑州市文明办、郑州晚报社、中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司共同主办的2011年进社区“夏季行”活动第六站来到了康桥花园社区,不仅为市民带来了丰富精彩的演出,更携手郑州市中医院等单位为社区的居民带来便利服务。

晚报记者 汪永森 黄盈 见习记者 鲁慧 柴琳琳
实习生 李冬 梁琳 陈佳邑 贾明卉 通讯员 庞华/文
晚报记者 张翼飞/图



男女对唱情歌

七夕节,“晚报进社区”团队带来串串情歌 最浪漫的事儿,是陪社区居民过情人节

湿滑舞台演员迈开热情舞步

桥花园社区的居民纷纷凑到台前,开场舞《欢聚一堂》让全场渐渐弥漫起温馨的气息。

“舞台那么湿,舞蹈难度够大的,这些小姑娘真认真!”康桥花园社区居民称赞舞

蹈演员专业的表演。

就是在这个湿滑的舞台上,移动才子梁保兴自己创作的《动感地带》尽显移动人的乐观和豪迈,郭召龙的《最美的太阳》直唱入人心,发人奋进。

七夕佳节情歌对唱暖人心怀

移动艺术团内可谓人才济济,来自东北铁岭的齐月月虽然今年刚毕业于郑州大学,可进入艺术团一年的舞台经验让她发挥自如,“这个舞台使我得到很多锻炼,收获了不少经验”。

当最后一首《相亲与相爱》唱起,欢快

暖人的歌词热情地回荡着,为市民送去美好的祝愿,也引起在场市民的共鸣。

“晚报进社区内容真丰富,台上台下细节考虑得很周到,欢迎你们多来我们社区表演。”投入的表演得到居民的认可,不少居民表示希望社区多举办这样的活动。

活动增进邻里沟通

“平日里大家都忙,邻里之间沟通很少,一栋楼的都不认识,郑州晚报进社区活动不仅服务了市民,也增进了邻里之间的沟通交流,真不错。”康桥花园社区居民刘先生说。

“这是今年郑州晚报和郑州移动第六次合作举办活动了,能给大家带来歌声和快乐我也高兴。”一名移动演出人员告诉记者,“每次大家都很开心很给力,群众对现场服务也都很满意。我相信这样的活动会一直做下去的。”

“我们家是郑州晚报的老读者了,这次中医院也来咱社区了,让我们在自家门口就能看病,真方便,晚报真贴心。”现场订报的张大爷说。

举办了这么多次进社区活动,每次记者都能听到居民的心声,也正是有了他们的监督和支持,晚报才能有更好的方向发展,从而为大家做更多更好更全面的服 务,我们向社区热情的居民们表示感谢,也欢迎其他社区和物业的负责人拨打我们的热线67659999,参与到我们的进社区活动中。



精彩的节目让爸爸肩头的小女孩手舞足蹈。

【节目篇】

正值七夕情人节,喜雨骤降,打湿了舞台的红毯,却没有浇熄演员火热的表演热情。下午5时,郑州移动艺术团演员的红舞鞋带起红毯上的水花,动感节奏中优雅迈开的舞步,吸引康

梁保兴和侯成菲的才子女子组合,契合了七夕佳节的意境,一曲《亲爱的人》拉开情歌对唱的序幕。

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老。”歌手任怡和齐月月的完美演绎,透出的尽是对幸福的憧憬和渴望。

【互动和服务篇】



晚报的热心读者现场读报,如醉如痴。

现场示范心脏复苏术

“郑州晚报这四个字是谁写的?”“是毛主席!”年近花甲的张大爷一边高高举起右手,一边喊出了答案。

“2005年开始订的(晚报),看了这么多年,这还能不知道?”拿到礼品的张大爷乐呵呵地告诉记者。

“台上有人晕倒啦!”远处的一个戴眼镜的小男孩看着舞台惊叫。走近一看,原来是郑州市中医院的护士在演示如何在紧急情况下实施“心肺复苏”急救。

“首先确定患者的情况,比如是溺水昏迷或是发病昏迷,将手放在对方脖颈或大腿动脉处,判断脉搏强弱。”中医院的护士仔细

介绍,“然后用手掏出患者口中异物,解开其上衣、腰带,接着用手帕或透气较好的布料蒙住被救人口部,实施人工呼吸,在肋骨下缘上方两指处双手交叉重叠,以每分钟100次的速度按压30次。人工呼吸和胸式按压交替进行。”

6分钟的演示,台下居民看得聚精会神。“这种方式很好,很生动,学到了不少知识呢!”

当天,城东路街道办事处计生协医疗服务中心也来到社区开展义诊活动。

不到两个小时的时间里,为大家熟知的爱心理发师赵新举大爷已经免费为小区的10多位居民理了发。

【移动小知识】

开通移动家庭账户,可供家人共享话费

家庭账户是以家庭为单位进行费用支付和资金管理的账户,为全家提供专用家庭账单,家庭账户上的资金供全家共享,可调配给任一家庭成员使用,同时,家庭成员个人账户上的资金也可调到家庭账户。

您持有有效身份证件或密码,到移动营业厅组建移动之家后,随即生成家庭账户。一个家庭账户就是“移动之家”中2~5个家庭成员。

只有户主才可以调配家庭账户上的资金。户主到移动营业厅,或登录网上营业厅www.ha.10086.cn,就能自由调配话费,发短信CXHF到10086,就可以查到家庭账户截至昨日24时的余额。